

国务院办公厅印发《意见》

完善集体林权制度改革

新华社北京11月25日电 近日,国务院办公厅印发《关于完善集体林权制度的意见》(以下简称《意见》),对集体林权制度改革工作作出进一步部署。

为充分发挥集体林业在维护生态安全、实施精准扶贫、推动农村经济社会可持续发展中的重要作用,《意见》针对集体林业发展中的主要问题提出了系列政策措施。

在稳定集体林地承包关系方面,《意见》提出,要进一步明晰产权,仍由集体经济组织统一经营管理的林地要建立股份合作经营机制;加强林权权益保护,确保生态保护需要的,可探索采取市场化方式

对林权权利人给予合理补偿,着力破解生态维护与林农利益间的矛盾;加强合同规范化管理,切实保护当事人合法权益。

在放活生产经营自主权方面,《意见》提出,要落实分类经营管理,建立公益林动态管理机制;科学经营公益林,探索公益林采取合资、合作等方式流转;放活商品林经营权,完善森林采伐更新管理制度;优化管理方式,减少政府对集体林微观生产行为的管制。

在引导集体林适度规模经营方面,《意见》提出,要积极稳妥流转集体林权,建立健全对工商资本流转林权的监管制度;培育壮大规模经营主体,鼓励地方开

展林业规模经营主体带头人和职业森林经理人培训行动;建立健全多种形式利益联结机制,鼓励工商资本与农户股份合作经营;推进集体林业多种经营,加快林业结构调整,促进碳汇进入碳交易市场。

为充分发挥林业融资作用,《意见》强调,要加大金融支持力度,推广“林权抵押+林权收储+森林保险”贷款模式和“企业申请、部门推荐、银行审批”运行机制,探索开展林业经营收益权和公益林补偿收益权市场化质押担保贷款;加大开发性、政策性贷款支持力度,完善林业贷款贴息政策;各地可采取资本金注入、林权

收储担保费用补助、风险补偿等措施支持开展林权收储工作。

《意见》提出,要加强集体林业管理服务,搭建全国互联互通的林权流转市场监管服务平台,提供林权流转交易确认服务;探索建立纠纷调解激励办法,开设林业法律救助绿色通道;完善社会化服务体系,研究探索政府购买林业生产性服务,实施林业社会化服务支撑工程。国家林业局要加强统筹协调,推动完善集体林权制度的各项政策措施落到实处;各有关部门要按照职责分工,继续完善相关政策;各省(区、市)要制定完善集体林权制度实施方案。

江西丰城“11·24”事故 死亡人数升至74人

11月24日晚拍摄的事故现场。当日7时40分左右,江西省宜春丰城电厂三期扩建工程D标段冷却塔平桥吊倒塌。记者从现场救援指挥部获悉,截至24日22时,确认事故现场74人死亡,2人受伤。

目前,工作人员已核对确认了68名遇难者身份信息。确认身份的遇难者年龄最小的23岁,最大的53岁。当地政府正在全力做好遇难者家属接待、安抚工作。

据新华社



《长城》《发小儿》《摆渡人》《铁道飞虎》……一批国产新片、大片即将在12月里吹响2017贺岁档集结号。2016年的中国电影票房是否会有一个完美冲刺?

2017中国电影贺岁档三大悬念

新片大片扎堆,贺岁档品质行不行?

尽管距离2017年还有一个多月,但电影市场的贺岁硝烟已开始蔓延。过去几年间,中国电影市场快速增长,贺岁档在其功不可没,这更让12月即将上映的影片充满悬念。

在中美合作的电影史上,“张艺谋+马特·达蒙”可谓是一种“旷世组合”。无论是业内专业人士还是广大影迷,都会对首映排在12月中旬的《长城》充满期待。

《长城》由中影、乐视等联合出品,张艺谋执导,马特·达蒙、刘德华、张涵予等联合主演。有趣的是,张艺谋看似与古装奇幻题材无缘,但其实早在上世纪90年代,他就曾与巩俐共同主演过经典作品《古今大战秦俑情》。这一次他执导的《长城》,显然吊足了新老影迷胃口,电影讲述了一名欧洲雇佣兵被囚长城期间,发现了这一“世间奇迹”背后的秘密。

如果说张艺谋拍古装奇幻有“重出江湖”的悬念,那么有“贺岁招牌脸”之称的演员葛优,此番也是再战贺岁档。近年

来,葛优为了提升个人作品质量,一直拒绝各大电视综艺节目邀约,潜心投入电影表演本行。12月中旬《罗曼蒂克消亡史》能否独占鳌头,还是将与《长城》平分秋色,还都有待观察。

贺岁档还会是“万能档”吗?

在中国电影市场持续快速扩容的近10年,贺岁档一直是“兵家必争之地”。不过近年来,越来越多的案例表明,贺岁档也未必就是大面积收割票房的“万能档”。

据艺恩网等第三方平台初步统计,2010至2015年,贺岁档突破10亿元的影片仅有2012年12月上映的《人在囧途之泰囉》和2015年12月上映的《寻龙诀》。在“淘金”呼声很高的贺岁档,会有意想不到的“黑马”,同时也有口碑两极分化、票房增收乏力的作品。

在历年贺岁档中,冯小刚、姜文可谓佳作不断、硕果累累。但从《非诚勿扰2》到《私人订制》,从《让子弹飞》到《一步之遥》,也显出了大导演、大演员的某些疲

态。从一个侧面论证了贺岁档未必就是高票房的百分百保。

近年来,贺岁档中也能看到从品质入手的个性化作品,比如《智取威虎山》《老炮儿》等。马上到来的12月,又会有姜武执导的公路爱情片《发小儿》,王宝强邀请著名编剧束焕、演员徐峥保驾护航的《大闹天竺》,以及丁晟导演、成龙领衔的《铁道飞虎》等,这些与名人挂钩的作品能否从贺岁档中脱颖而出,且又突破自我,令人期待。

贺岁档能为2016年票房完美收官吗?

在关注贺岁档新片内容的同时,今年12月的中国电影票房大盘也备受瞩目。受到综合因素影响,中国电影票房在急速前进若干年后,于2016年的部分月份出现了同比增幅放缓,这也为今年12月的电影票房收官之战多加了一个问号。

国家新闻出版广电总局电影局日前公布数据,2016年1至10月,全国电影票房已超过390亿元,比去年同期净增20亿元以上,观影人次达11.68亿,同比增长

11.17%。进入11月后,《奇异博士》《比利·林恩的中场战事》等多部大片“厮杀”,《我不是潘金莲》等引发热议,因此也带热了人们对12月即将到来的贺岁档的关注度。

也有业内人士预测,由王家卫监制、张嘉佳执导,梁朝伟、金城武担纲的贺岁喜剧《摆渡人》很可能成为12月里的“大黑马”。新的银幕故事,或将成为新的增长空间。因此2016年中国电影的总票房也依然会充满悬念。

清华大学教授尹鸿分析,综合考察2016年的国产电影,《我不是潘金莲》《驴得水》《湄公河行动》《七月与安生》《寒战2》都可圈可点,不可错过;同时,接下来还有几部值得期待。在专家眼中,蓄势待发的贺岁档也将是一场拼品质、拼故事的实力较量。



咸安区国有建设用地使用权挂牌出让告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》,《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,咸宁市咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局以挂牌方式公开出让G(2016)25号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、地块简介(该宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	G(2016)25
宗地位置	咸安区双溪桥镇双溪村
宗地面积(㎡)	1907.19(2.86亩)
容积率	1.0≤容积率≤3.6
主要规划指标	建筑密度≤46%
建筑高度	-
建筑层数	-
绿地率	-
规划用途	住宅用地
出让年限	70年
履约保证金	30万元
挂牌起始价	91万元

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合竞买应明确联合竞买所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同的受让人》,参加竞买须提出竞买申请,并提供《竞买须知》中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、领取竞买文件与报名的时间和地点:

本报电话:社长办公室 8128711

总编办公室 8128722

记者部 8128123

专刊部 8128771

广告部 8128778

摄影部 8128773

咸宁新闻网 8128155

广告经营许可证号 422300011

湖北省邮政公司咸宁市分公司发行

湖北省咸宁市中级人民法院公告

(2016)鄂12民破1号

本院根据咸宁高新区投资集团有限公司的申请于2016年11月24日裁定受理湖北奥泰投资有限公司重整一案,同日指定湖北奥泰投资有限公司清算组担任湖北奥泰投资有限公司管理人。湖北奥泰投资有限公司的债权人应自2016年12月27日前,向湖北奥泰投资有限公司管理人(通讯地址:湖北省咸宁市书台街58号;邮政编码:437100,联系电话:0715-8910297)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在重整计划草案提交债权人会议讨论前补充申报,但要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未依法申报债权的,在重整计划执行期间不得行使权利,在重整计划执行完毕后可以按照重整计划规定的同类债权的清偿条件行使权利。湖北奥泰投资有限公司的债务人或者财产持有人应当向湖北奥泰投资有限公司管理人清偿债务或交付财产。

第一次债权人会议定于2016年12月28日9时在湖北省咸宁市书台街58号咸宁宏昌置业有限公司二楼会议室召开。依法申报债权的债权人为债权人会议的成员,有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证件,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

2016年11月24日

创建卫生城市 通城地税在行动

本报讯 通讯员黄齐智报道:18日,在通城县隽水游乐园附近,通城县地税局工作人员在清扫街道,他们有的拿着火钳,有的拎着垃圾袋,有的挥着扫帚,有的推着垃圾车,分工明确。

路过的市民反映,经过打扫后的街道感觉清新舒爽,跟没打扫前比焕然一新。他们有的人也纷纷参与到爱护环境的行列中。

据了解,为响应通城县、县政府“四城同创”工作号召,通城县地税局形成“洁城扫街”的长效机制,从年初开始每周五上午组织开展洁城扫街活动,领导带头、全员参与,为创建省级卫生城市贡献地税力量。

更正公告

2016年11月17日在《咸宁日报》第7版刊登的《咸安区国有建设用地使用权出让公告》中第六条更正为:并于2016年12月22日10时在咸安区公共资源交易中心举行挂牌现场会。

特此公告

咸安区国土资源局

2016年11月26日



11月24日,伊拉克巴比伦省发生自杀式汽车炸弹袭击,造成大量人员伤亡。爆炸发生在该市东部小镇一加油站,一辆装有炸药的汽车在加油站等候区爆炸。事发时附近停有多辆载有乘客的大巴车。

新华社发

朴槿惠支持率降至4%

据新华社首尔11月25日电 “盖洛普韩国”25日发表的民调结果显示,11月第四周,韩国总统朴槿惠的支持率仅有4%,为历届韩国总统支持率最低纪录。

“盖洛普韩国”于本月22日至24日对韩国全国1004名成人的调查结果显示,仅有4%的受访者对朴槿惠的执政能力持积极评价,持负面评价受访者高达93%。其中19岁至39岁的受访者对朴槿惠的支持率为0。

民调显示,对朴槿惠施政情况给予负面评价的理由中,选择“崔顺实、Mir财团和K体育财团”的占45%,其他依次为“全面不足”“国政运营不顺”、“不正直”、“沟通不足”、“领导力不足、回避责任”和“丧失总统资格”等。

此外,韩国执政党新国家党本周的支持率也在持续下滑,创下建党以来新低,仅有12%。最大在野党共同民主党支持率为34%,第二大在野党国民之党支持率为16%。

俄军开始准备

向千岛群岛派遣科考团

据新华社符拉迪沃斯托克11月25日电 俄罗斯东部军区司令谢尔盖·苏罗维金25日宣布,俄太平洋舰队已开始准备向千岛群岛中的松轮岛派遣科考团。

苏罗维金当天在俄东部军区军事委员会会议上宣布,俄军将于2017年6月至9月对松轮岛进行第二次科学考察,俄太平洋舰队从即日起开始本次科考活动的准备工作。俄太平洋舰队将完成制订计划、选拔人才、准备专业器材等工作。

苏罗维金说,2016年俄太平洋舰队和俄地理协会组成的联合科考团曾对松轮岛进行过一次考察,考察主要目的是研究把松轮岛作为俄太平洋舰队基地的可行性。

美肯塔基州发生枪击案

造成2死4伤

据新华社芝加哥11月24日电 美国中东部肯塔基州的路易斯维尔市24日感恩节当天发生一起枪击案,造成2死4伤。

路易斯维尔市警方发言人说,当地时间13时30分左右,警方接报后,在河边公园大草坪发现两名黑人男子已中弹身亡,另有4人受伤,伤者已被送往医院救治。

枪击案发生时,当地正在组织社区年轻人进行感恩节球类比赛。

目前嫌犯仍在逃,尚不清楚枪击案动机。

据报道,路易斯维尔市今年已有逾百人死于他杀。



11月24日,纽约举行第90届梅西感恩节大游行,精彩的游行表演、各种气球造型及花车巡游等,吸引数百万民众前来观看。梅西感恩节大游行始于1924年,是全美规模最大的感恩节游行。

新华社发